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[ 4] CHAIZEE DB AFEE oo 5
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[B 7] X17] IS TRA O|FO| CHBE QfZ oo 8
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SEHA 22X E
Aret2 VB HE 7' = 7t Hie
Base=I | WEESC) H12 (%) Al ==(8) HI 2 (%) (B/A)
(A) (B)
m MM ® (2,000) 100 (2,000) 100 1.00
a4
SRt (1,003) 50 (1,002) 50 1.00
of Xt (997) 50 (998) 50 1.00
il
18-29A (239) 12 (268) 13 1.12
30-394 (237) 12 (238) 12 1.00
40-49M| (294) 15 (298) 15 1.01
50-59A| (402) 20 (390) 20 0.97
60-69A| (432) 22 (419) 21 0.97
70M Of & (396) 20 (387) 19 0.98
X
S (618) 31 (614) 31 0.99
M HEH (727) 36 (732) 37 1.01
g5 (655) 33 (654) 33 1.00
ARt SEA &4
e ZAgtE At () Ve HME 7IE AMH=E (F)
= A LR} of X} A LR} Of X}
27 2,000 1,003 997 2,000 1,002 998
18~29A| 239 134 105 268 149 119
30~39A 237 131 106 238 128 110
A 4049M| 294 150 144 298 151 147
5059 402 204 198 390 201 189
6069A| 432 213 219 419 210 209
70A| O & 396 171 225 387 163 224
| 618 314 304 614 310 304
1829A 76 47 29 92 52 40
30394 82 45 37 79 43 36
IMEEH 4049M| 90 46 44 89 45 44
5059 119 59 60 113 58 55
6069A| 130 64 66 125 63 62
70A4| O] & 121 53 68 116 49 67
2 727 369 358 732 366 366
1829A 82 44 38 94 51 43
30394 83 47 36 89 47 42
M HEH 4049M| 112 59 53 113 57 56
5059 150 77 73 146 75 71
60—69A| 161 81 80 156 79 77
70A4 O & 139 61 78 134 57 77
2 655 320 335 654 326 328
1829A 81 43 38 82 46 36
30394 72 39 33 70 38 32
=™ 40~49M| 92 45 47 96 49 47
5059 133 68 65 131 68 63
60—69A| 141 68 73 138 68 70
70M O & 136 57 79 137 57 80
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[E1] 68 30| TiEE MAHZ HF=O AFLILEL HEEHM = FES SZ0|HLIN RRSIX]| ga dZo| 4Lt

T
At () - F g " - F
7L |HEA REE JtsotE  d2 ERd M £S5 BE/
= ENERN| “xg | o smw ol 4ol go 4ol uc 28 .
T | M)
m SN m (2,000) (2,000) 86 9 3 2 0 100
;gu:l
Al (1,003) (1,002) 86 9 3 2 0 100
oM (997 (998) 86 8 3 2 0 100
E]
18-29M||  (239) (268) 74 20 4 2 1 100
30-39Ml|  (237) (238) 86 9 2 2 0 100
40-49M  (294) (298) 89 6 3 1 0 100
50-59AMl|  (402) (390) 90 5 2 2 0 100
60-69M|  (432) 419) 89 5 4 2 0 100
70AM O|AH  (396) (387) 86 10 3 1 0 100
HpyH™
SR 18-29M||  (134) (149) 71 22 4 2 1 100
SERF 30CH  (131) (128) 85 10 3 2 0 100
=XF 400l (150) (151) 85 11 3 2 0 100
=AF 50CH  (204) (201) 94 3 1 1 0 100
=XF 60CH  (213) (210) 91 4 5 1 0 100
=X 70M Ol (1771) (163) 87 9 1 2 1 100
O{ Xt 18-29M||  (105) (119) 77 18 4 1 0 100
O{ Xt 30CH  (106) (110) 89 8 1 2 0 100
Of X} 40CH  (144) (147) 94 2 4 0 0 100
O{ X} 50CH  (198) (189) 86 8 3 3 0 100
OofXt 60LH  (219) (209) 88 6 4 2 0 100
- O{xt 70M| O[AH  (225) (224) 84 11 4 1 0 100
="
AMEEAH  (618) (614) 86 9 2 2 1 100
AMGERH  (727) (732) 86 10 3 1 100
AsH|  (655) (654) 86 8 3 2 0 100
A
S/9/018  (150) (146) 85 9 3 3 1 100
Y 462 (455) 88 6 3 2 0 100
THOH /< R/ ME|AZ (168) (167) 86 7 4 2 1 100
MA 7|5/ 2 Xl (100) (100) 89 7 4 0 0 100
AHR B2/ 2Rl (475) (481) 90 7 1 1 0 100
FE (310) (304) 87 9 3 1 0 100
SHMl (94) (107) 60 30 6 3 0 100
Z2xi/E|xl/7|EH  (235) (234) 85 8 4 2 0 100
E/£8H (6) (6) 100 0 0 0 0 100
M AZ
Al (336) (335) 88 8 2 1 0 100
= (880) (884) 88 9 2 1 0 100
sl (731) (729) 84 8 5 2 0 100
DE/REH (53 (53) 75 17 6 0 2 100
o'/ dgr
FIE|  (544) (547) 92 7 1 1 0 100
Zz|  (585) (586) 85 10 3 2 0 100
B2 (680) (676) 86 8 4 2 0 100
BE/28H  (191) (191) 73 15 6 4 2 100
Xx8e
CE0RIFH|  (764) (765) 94 5 0 1 0 100
0ol (714) (703) 88 7 3 1 0 100
ZIZHAME  (82) (82) 5 0 0 0 100
A (93) (95) 12 1 1 1 100
TEE  (13) (13) 9 8 0 0 100
3 9 CHE FE| 44 (45) 9 0 0 0 100
s/BEE/2SH]  (290) (297) 23 11 6 1 100
21t thM EEO[3
M3 ERZ| (1,728) (1,724) 0 0 0 0 0 100
2= BEEE  (172) (176) 0 00 0 0 0 100
HEEZS| (94) (94) 0 0 65 35 0 100
2E/2SH (6) (6) 0 0 0 0 100 100
M $H XX E
O|ZHE| (894) (895) 94 5 1 0 0 100
424 (701) (691) 92 7 1 0 0 100
o|lFZM| (127) (131) 76 18 6 0 0 100
HI= (3) 3) 100 0 0 0 0 100
e} (6) (6) 100 0 0 0 0 100
gwol (1) (11 73 18 9 0 0 100
k=l (0) (0) 0 0 0 0 0 0
AUS/DE/ESE  (258) (263) 49 23 14 11 2 100
X 'DE/RSE A EWAZ|OM BH2EE H2 03%
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[E 2] Oid =& XXz
[22] LHYO| iEF MAYo|etH, MMIAHME CHE T2 F £70A FRSAIZAESUIN 27| =M 7|2=YLICH
e %
A (O
Mell+ (7|_)7:7|. H=0f 2010|387 E Al 2= A L= = B g/
A TALLB AL :;A UFY Lol oxy TSY SYY 4To iz U oo
B 4(H) o oy F= T I A1 kel e TeE
APE1IT(O)
- m SH m (2,000) (2,000) 45 35 7 0 0 1 0 8 5 100
FEE
Al (1,003) (1,002) 41 36 11 0 0 0 0 8 4 100
- odl (997 (998) 48 33 2 0 0 1 0 9 6 100
i
- O
18-29M||  (239) (268) 33 16 21 1 0 1 0 19 10 100
30-39Ml|  (237) (238) 55 22 11 0 0 0 0 8 4 100
40-49M|  (294) (298) 71 16 4 0 0 0 0 6 2 100
50-59AMl|  (402) (390) 59 26 2 1 0 0 0 7 4 100
60-69Ml|  (432) 419) 34 50 4 0 1 1 0 7 4 100
70M O[&H  (396) (387) 24 61 3 0 0 1 0 6 6 100
Hdpyd ™
SHXF 18-29M  (134) (149) 15 21 37 0 0 0 0 18 9 100
=AF 3004  (131) (128) 47 24 18 0 0 0 0 6 4 100
=X 400 (150) (151) 67 17 5 0 1 0 0 7 3 100
=Xt 500 (204) (201) 63 25 2 0 0 0 0 5 4 100
=Xt 60Lll|  (213) (210) 35 50 5 0 0 1 0 5 3 100
AL 70M Ol (171) (163) 17 70 4 0 0 1 0 6 2 100
O{ Xt 18-29M||  (105) (119) 55 11 2 1 0 1 0 19 11 100
of X} 30CH  (106) (110) 64 20 2 0 0 0 0 9 5 100
Oof X} 40CH  (144) (147) 75 14 3 0 0 0 0 6 2 100
ofX} 50CH  (198) (189) 56 27 3 1 0 0 0 10 4 100
of X} 60CH  (219) (209) 32 50 3 0 1 1 0 8 5 100
.- O{At 70M O[&H  (225) (224) 29 54 2 0 0 1 0 5 8 100
HY
AMERA  (618) (614) 45 34 7 0 0 8 4 100
AMEEA (727) (732) 47 33 6 0 0 1 0 9 4 100
- AsH|  (655) (654) 42 37 7 0 0 1 0 8 6 100
A
S//018  (150) (146) 30 50 5 0 1 1 0 7 7 100
XEH (462) (455) 45 40 3 0 0 0 0 7 4 100
THof/F A/ MEIAZ (168) (167) 54 29 7 0 0 1 0 7 2 100
AHM/7|_ L2 (100) (100) 52 32 4 0 0 0 0 7 5 100
ALR/RE|/HER]| (475) (481) 57 21 10 0 0 0 0 8 3 100
FEI (310 (304) 38 49 2 0 0 0 0 6 4 100
sHMl (94) (107) 26 13 23 1 0 0 0 25 12 100
2E/E|Rl/7|EH  (235) (234) 36 39 7 0 0 2 0 9 8 100
TS RE/Bory (6) (6) 51 16 0 0 0 0 0 0 33 100
011 x—| H =2
Al (336) (335) 43 36 9 1 0 1 0 7 4 100
= (880) (884) 45 35 7 0 0 0 0 7 5 100
sH (731) (729) 46 33 5 0 0 1 0 11 5 100
2E/28H  (53) (53) 35 44 2 0 0 2 0 10 7 100
ol'gdg
Tl (544) (547) 81 7 4 1 0 0 0 4 2 100
SZ|  (585) (586) 51 25 9 0 0 0 0 10 5 100
HZl (680) (676) 12 67 8 0 1 1 0 8 4 100
T RE/RSEH|  (191) (191) 35 28 3 0 0 1 0 17 16 100
NI
HE0DUFZ (764) (765) 94 1 1 0 0 0 0 2 2 100
ool (714) (703) 2 87 2 0 0 1 0 5 2 100
ZEHEME  (82) (82) 91 1 6 0 0 0 0 0 1 100
JNEME (93) (95) 7 7 77 0 0 0 0 6 3 100
LS (13) (13) 69 0 16 7 0 0 0 8 0 100
1 e Ct2 HE (44 (45) 19 43 2 5 9 7 0 14 2 100
e 81%/E|%4$%a (290) (297) 20 16 9 0 0 1 0 34 20 100
210 CHM EEO|T
M2 EEZF (1,728) (1,724) 49 37 6 0 0 0 0 3 4 100
232 EHE  (172) (176) 25 26 13 0 0 1 0 23 12 100
HEES| (94) (94) 7 13 8 0 0 1 0 66 5 100
. i IE%/$%E.* (6) (6) 0 16 0 0 0 0 0 68 15 100
M =6 XX =
O|FH (894) (895) 100 0 0 0 0 0 0 0 0 100
22 (701) (691) 0 100 0 0 0 0 0 0 0 100
O|lEAM| (127) (131) 0 0 100 0 0 0 0 0 0 100
HY= (3) (3) 0 0 0 100 0 0 0 0 0 100
FZ=0} (6) (6) 0 0 0 0 100 0 0 0 0 100
ot (11) (11) 0 0 0 0 0 100 0 0 0 100
33 (0) ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AS/BE/ESE]  (258) (263) 0 0 0 0 0 0 0 63 37 100
X PFEess HEF AF SMAZ0M BH2E S E2 0.2%
X ANFEUY TR AT SWXI2[0A BH2EY B2 03%
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[ 3] O =& AX XX o8
(B3] MMEAME SN FESIA|ZCID BB FEE YO 2 A& X|X|SHA|ZG LI OtLH X|X| FEE HHRA =& JUELITF?
el %
At () i
L =T N o XX 2EE e
$w Mzt zngey | s mmg 2o " T e A
TP | ez
m M (1,742) (1,737) 86 13 1 100
FEE
el (890) (886) 85 14 1 100
ofd|  (852) (851) 87 12 1 100
ol
18-29Ml|  (177) (192) 59 41 1 100
30-39Ml|  (209) (210) 77 22 0 100
40-49M||  (268) (71) 91 9 0 100
50-59AMl|  (357) (347) 92 8 0 100
60-69M||  (386) (375) 91 7 1 100
70M| O|AH  (351) (343) 91 7 2 100
Hdpydd™
SHXE 18-29Ml|  (98) (109) 56 43 1 100
=XF 300 (118) (115) 75 24 1 100
SHXF 40CH[  (135) (136) 90 10 1 100
=X} 50CH  (186) (183) 92 8 1 100
=X} 60CH|  (196) (193) 93 6 1 100
X 70M Ol (157) (150) 92 6 3 100
ORI 18-29Ml|  (73) (83) 62 38 0 100
of X} 30CH  (91) (95) 79 21 0 100
Oof X} 40CH  (133) (136) 92 8 0 100
of X} soCH  (171) (163) 92 8 0 100
of X} 60CH  (190) (181) 89 8 2 100
Xt 70Ml Ol4| (194) (193) 91 8 2 100
Hd
AMEEA  (541) (536) 86 13 1 100
AMGGER  (636) (637) 87 12 1 100
AsH  (565) (564) 85 14 1 100
A
S/2/0g  (130) (126) 86 12 1 100
A @11 (405) 91 9 0 100
THO/ B/ MBI AE (152) (151) 90 9 1 100
MA IS/ BE] (88) (88) 90 10 0 100
APR/RE/HEER (422) (427) 84 16 0 100
FE (279 (273) 89 9 1 100
sHMl (60) (68) 42 56 2 100
SE/E|R/7IEH  (197) (196) 87 11 2 100
£/£8H 4 4 100 0 0 100
M AE
A (300) (298) 86 13 1 100
= (782) (782) 85 14 1 100
sH  (616) (613) 87 12 1 100
oE/28d (4 (44) 89 7 4 100
ol'gdg
R (509) (510) 89 11 0 100
=2 (502) (501) 81 18 1 100
B3 (603) (599) 87 11 1 100
DE/28H| (128) (128) 87 11 2 100
XX
HE0QIFZ  (733) (733) 92 8 0 100
Z3IoJ8ll  (660) (650) 87 12 1 100
ZIHAME  (81) (80) 95 5 0 100
NG (84) (86) 70 28 2 100
XNEE  (12) (12) 75 25 0 100
a9 CtE FY| 37 (38) 68 32 0 100
Ss/EE/2SH] (135 (137) 59 38 3 100
21t tfd ExOl%
M3 EEZE (1,601) (1,595) 89 11 1 100
23 EEHZE|  (113) (114) 60 37 4 100
HEES| (27) 27) 49 40 11 100
2E/ESH (1) (1) 100 0 0 100
M 8 XX =
O|XH Q| (894) (895) 90 10 0 100
42 (701) (691) 88 10 1 100
oM (127) (131) 55 42 3 100
HY= (3) (3) 0 100 0 100
=04 (6) (6) 66 34 0 100
Zuo  (11) (11) 43 57 0 100
k=l (0) (0) 0 0 0 0
AUS/BE/ESE (0) (0) 0 0 0 0
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(& 4] 0%
[24] Ol¢ HEE MAHOIN CHS 5 2

T
At () ol w0l w0l
=% It FE2 L9 FE2 SHO| E LA =5/
oA ZNREN mg | axmy BAmEm numsy TUUENY es s
< AR E)
m A (2,000) (2,000) 6 25 43 23 3 100
;gu:l
Al (1,003) (1,002) 6 27 39 25 2 100
oM (997 (998) 7 24 46 21 3 100
E]
18-29M||  (239) (268) 9 38 35 14 4 100
30-39Ml|  (237) (238) 6 34 46 12 2 100
40-49M  (294) (298) 4 30 47 18 1 100
50-59AMl|  (402) (390) 5 25 50 18 2 100
60-69M|  (432) 419) 6 19 43 28 3 100
70AM O|AH  (396) (387) 9 14 33 39 4 100
HpyH™
SR 18-29M||  (134) (149) 7 40 32 18 4 100
=AF 30CH  (131) (128) 7 36 44 1 2 100
=XF 400l (150) (151) 5 29 43 21 1 100
=AF 50CH  (204) (201) 6 28 47 17 1 100
SR 60CH  (213) (210) 5 19 41 32 3 100
=X 70M Ol (1771) (163) 8 14 28 48 2 100
O{ Xt 18-29M||  (105) (119) 11 36 39 10 4 100
O{ Xt 30CH  (106) (110) 6 31 50 12 1 100
Of Xt 40CH|  (144) (147) 3 31 51 14 1 100
O{ X} 50CH  (198) (189) 3 21 54 20 4 100
OofXt 60LH  (219) (209) 7 20 45 25 3 100
- O{xt 70M| O[AH  (225) (224) 10 14 37 33 5 100
="
AMEEAH  (618) (614) 6 27 41 23 4 100
AMGERH  (727) (732) 7 25 44 22 3 100
- AsH|  (655) (654) 6 24 43 25 2 100
A
S/9/018  (150) (146) 5 18 39 33 4 100
I (462) (455) 5 22 44 27 2 100
THOH /< R/ ME|AZ (168) (167) 7 23 44 22 4 100
MA 7|5/ 2 Xl (100) (100) 5 34 36 21 4 100
AHR B2/ 2Rl (475) (481) 8 32 43 15 1 100
FE (310) (304) 9 19 44 26 3 100
SHMl (94) (107) 7 37 41 10 5 100
BR/E|Rl/7|EY  (235) (234) 4 21 40 30 5 100
E/£8H (6) (6) 0 0 84 16 0 100
M AZ
Al (336) (335) 8 23 45 22 2 100
= (880) (884) 7 27 41 23 3 100
sl (731) (729) 5 25 44 24 3 100
DE/REH (53 (53) 6 13 41 30 11 100
o'/ dgr
TlE  (544) (547) 8 29 55 7 2 100
Zo|  (585) (586) 5 28 46 19 1 100
Hl (680) (676) 7 21 31 39 2 100
BE/28H  (191) (191) 6 22 36 24 12 100
Xx8e
CE0RIFH|  (764) (765) 7 29 58 5 1 100
0ol (714) (703) 8 16 27 46 3 100
ZIZHAME  (82) (82) 2 35 60 1 1 100
A (93) (95) 5 36 40 18 1 100
TEE  (13) (13) 7 34 51 8 0 100
3 9 CHE FE| 44 (45) 7 30 22 36 5 100
s/BEE/2SH]  (290) (297) 2 30 38 22 9 100
21t thM EEO[3
HI EEE (1,728) (1,724) 7 26 43 22 2 100
2= BEEE  (172) (176) 6 25 39 26 5 100
HEEZS| (94) (94) 1 15 32 34 18 100
2E/2SH (6) (6) 18 17 32 0 34 100
M 38 XX
O|ZHE| (894) (895) 6 30 59 4 1 100
424 (701) (691) 9 15 26 47 2 100
o|lFZM| (127) (131) 3 38 40 16 3 100
HI= (3) 3) 29 71 0 0 0 100
e} (6) (6) 33 50 0 17 0 100
gwol (1) (11 0 17 35 47 0 100
ke (0) (0) 0 0 0 0 0 0
AUS/DE/ESE  (258) (263) 2 26 32 28 10 100
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[# 5] O =& =M Itsd
[25] MdEol XX of£ete= AQO| O/ Tt =2 F Xt7| LHEHO| E 7ts4d0| 7t =2 M2 F7etn M2siyLnt
7| z&Lch

R
el
rir

Che
A= (F) o = °
E | aea @R sag B IR oas oas 2E/
T ZAREEAH Ot | EEFEY Lo oA tsd 8¥Y 4oop axs  AH  Son A
Eiﬂ—)'\—(%') _|f OlIHEg oo™ T = '?_'I%:'_# _—I_|__;'q_9|_ = o1 Tod
Atdl==(E)
- = A m (2,000) (2,000) 60 26 2 0 0 0 6 6 100
!
Sl (1,003) (1,002) 62 26 2 0 0 0 0 6 4 100
- odl (997) (998) 57 26 2 0 0 1 0 7 7 100
=
- O
18-29Ml|  (239) (268) 73 9 2 0 0 1 0 11 4 100
30-39AMl|  (237) (238) 70 15 3 0 0 0 0 8 3 100
40-49M1  (294) (298) 78 13 1 0 0 0 0 5 2 100
50-59Al|  (402) (390) 68 22 1 0 0 0 0 5 3 100
60-69M|  (432) 419) 44 40 3 0 0 0 0 6 6 100
70AM| O|AH  (396) (387) 37 45 1 0 0 1 0 4 13 100
FETEE]
SXF 18-29M  (134) (149) 72 10 4 0 0 1 0 8 4 100
SR 30CH|  (131) (128) 70 18 5 0 0 0 0 6 1 100
=X} 40CH]  (150) (151) 76 15 1 0 1 0 0 5 2 100
SXF s0CH|  (204) (201) 74 19 0 0 0 0 0 4 3 100
SXF 6oL (213) (210) 48 37 3 0 0 1 0 7 4 100
=X 70M O (171) (163) 36 53 1 0 0 0 0 3 7 100
IR} 18-29M||  (105) (119) 74 8 0 0 0 1 0 13 3 100
of X} 30CH  (106) (110) 71 12 1 0 0 0 0 11 5 100
Of X} 40CH|  (144) (147) 80 11 2 0 0 0 0 5 2 100
O{X} 50CH  (198) (189) 63 25 2 0 0 1 0 7 3 100
O{ Xt 60CH|  (219) (209) 40 42 3 0 1 0 0 6 8 100
. O{X} 70M O|AH  (225) (224) 37 38 1 0 0 2 0 4 17 100
Y
AME23  (618) (614) 60 26 2 0 0 5 7 100
AMURE (727) (732) 60 25 1 0 0 1 0 8 4 100
— A=A (655) (654) 58 28 2 0 0 6 5 100
A
s/A/01Y  (150) (146) 44 37 1 0 1 0 0 7 10 100
AE (462) (455) 56 33 1 0 0 0 0 5 5 100
HOf/ G I/ ME| A (168) (167) 67 23 1 0 0 1 0 4 4 100
MA T S/ 2 Rl (100) (100) 63 21 2 0 0 0 0 5 9 100
AP /2| /2Rl (475) (481) 73 15 3 0 0 0 0 6 2 100
FHE (310 (304) 46 38 2 0 0 1 0 7 7 100
Sl (94) (107) 75 5 0 0 0 0 0 16 4 100
S E/E|Rl/7|EH  (235) (234) 51 29 2 0 0 1 0 7 9 100
£/28% (6) (6) 68 0 16 0 0 0 0 0 16 100
ZHH AE
A (336) (335) 63 27 2 0 0 0 0 5 3 100
= (880) (884) 60 27 2 0 0 0 0 6 4 100
sl (731) (729) 59 25 1 0 0 0 0 7 7 100
2E/2SH|  (53) (53) 40 29 0 0 0 2 0 5 23 100
ol'gdg
FE| (544) (547) 87 6 1 0 0 0 0 4 2 100
=L|  (585) (586) 70 15 2 0 0 1 0 9 4 100
24 (680) (676) 32 54 2 0 1 0 0 5 5 100
DE/28E|  (191) (191) 49 21 0 0 0 1 0 10 20 100
X|xdet
HE20{BFE  (764) (765) 9 1 1 0 0 0 0 2 1 100
ZAIoE  (714) (703) 20 66 1 0 0 1 0 5 7 100
ZIEME (82 (82) 90 0 3 0 0 0 0 5 2 100
MG (93) (95) 67 5 22 0 0 0 0 3 2 100
T=E  (13) (13) 92 0 0 0 0 0 0 8 0 100
1 9 CHE dEY|  (44) (45) 26 44 2 0 6 0 0 12 9 100
S/ E/2SE  (290) (297) 52 10 0 0 0 1 0 21 15 100
21t tfd EEO|E
M2 EQZ| (1,728) (1,724) 61 28 2 0 0 0 0 4 5 100
22 EBZE| (172 (176) 61 14 2 0 1 1 0 13 9 100
HEEZS| (94) (94) 37 15 0 0 0 1 0 35 12 100
RE/28H (6) (6) 18 0 18 0 0 0 0 0 64 100
M EH XX =
O|ZHH| (894) (895) 9% 0 0 0 0 0 0 2 1 100
42 (701 (691) 17 72 1 0 0 0 0 3 7 100
OlEM|  (127) (131) 71 3 18 0 0 0 0 5 2 100
HE= 3) 3) 100 0 0 0 0 0 0 0 0 100
TFERf (6) (6) 0 16 0 0 50 0 0 17 17 100
ol (11) (11 17 39 0 0 0 36 0 0 9 100
k=l (0) ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AS/DE/ESE]  (258) (263) 44 7 0 0 0 0 0 29 20 100
X ANFEUY TR AT SWXI2[0A BHE2EY B2 02%
Stuol A SWAZIAM BT 2 05%
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[E 6] Chd 214
[26] HYEHNME O CHEE Mot BES0 CrE2l 2| T ofC|of & S&0| 7Lt

[l

ra

AL
MAT(S) | gme o A wNE 9
A ZTALRLR AL 4 Lf;* 712 ol FEO 7|E ot ZEO 2E/28H A
] 1S g HojFof stCh - ES AMOofFof oot
A PYETENEE)
= m M @ (2,000) (2,000) 38 50 12 100
FEE
=l (1,003) (1,002) 40 49 11 100
ol (997 (998) 36 52 13 100
ol
18-29M||  (239) (268) 25 54 21 100
30-39Ml|  (237) (238) 27 60 13 100
40-49M|  (294) (298) 24 68 8 100
50-59AMl|  (402) (390) 28 63 9 100
60-69M||  (432) 419) 53 38 9 100
70M| O|AH  (396) (387) 58 28 15 100
Hdpydd™
SHXF 18-29MI|  (134) (149) 33 47 20 100
=XF 3004 (131) (128) 30 56 14 100
=XF 4004  (150) (151) 27 62 10 100
=AF 500l (204) (201) 25 67 8 100
SR 60CH|  (213) (210) 52 39 9 100
=X 704 o4 (171) (163) 69 22 9 100
O{X} 18-29M||  (105) (119) 15 62 23 100
of X} 30CH  (106) (110) 24 65 11 100
Of X} 40CH  (144) (147) 21 74 5 100
of X} 50CH  (198) (189) 31 58 11 100
of X} 60CH  (219) (209) 54 37 8 100
O{Zt 70M OfAH  (225) (224) 49 32 18 100
Hd
AMEEH  (618) (614) 38 50 12 100
AMGGER  (727) (732) 36 52 12 100
AsH|  (655) (654) 39 49 12 100
A
S//012  (150) (146) 49 34 17 100
gl (462) (455) 45 47 7 100
TR/ S Y/ ME[ AR (168) (167) 32 58 10 100
AT S/ 2 Al (100) (100) 33 53 14 100
AP /R /2Rl (475) (481) 26 62 12 100
FE (310 (304) 46 44 10 100
sHMl (94) (107) 24 50 26 100
SE|/E|X/7|EH  (235) (234) 42 43 15 100
£/£8H (6) (6) 33 51 16 100
M AE
Al (336) (335) 38 52 10 100
= (880) (884) 39 52 9 100
sH (731) (729) 36 50 14 100
RE/REH (53 (53) 37 21 42 100
ol'gdg
IR (544) (547) 15 80 6 100
| (585) (586) 28 59 13 100
B4 (680) (676) 68 23 9 100
DE/ESH (191 (191) 25 35 40 100
XX
HE0QFZ  (764) (765) 7 88 5 100
Zaosl  (714) (703) 83 10 7 100
ZEHAME  (82) (82) 4 89 8 100
N AE (93) (95) 17 62 21 100
TEE  (13) (13) 0 84 16 100
3 9 CHE | 44 (45) 51 35 13 100
s/EE/2SH]  (290) (297) 27 35 39 100
21t tfd ExOl%
NI EEEF (1,728) (1,724) 38 53 9 100
23 EERE (172 (176) 34 37 29 100
HEES| (94) (94) 36 28 36 100
2E/ESH (6) (6) 32 18 50 100
M 8 XX =
O|XH Q| (894) (895) 6 89 4 100
42 (701) (691) 86 7 7 100
oM (127) (131) 20 62 18 100
HY= (3) (3) 0 100 0 100
=04 (6) (6) 83 17 0 100
Zuo  (11) (11) 74 17 9 100
k=l (0) ) 0 0 0 0
AS/DE/ETSE]  (258) (263) 25 25 49 100
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[E 7] X}7] CHed TFA O|Ho oist oA
[B7] MMEAME 188 EFA o™t st Xt7| ti&HOo| o ZYS L{2{oF St sty L7t
el i %
e @ 4 XH tL0i| [ M otrh [ S Al
=4 S 470 O] Hetrhz NBAIZ = ooc
A EMEZA o | A% glolor st =aisiop sl | ojmefop sy 2E/PBE A
) | ez
m SN m (2,000) (2,000) 23 49 18 10 100
Aghﬂ
Al (1,003) (1,002) 23 48 21 8 100
ol (997 (998) 23 50 15 12 100
LE]
18-29M||  (239) (268) 21 36 30 14 100
30-39Ml|  (237) (238) 17 42 30 11 100
40-49M|  (294) (298) 13 61 18 8 100
50-59Al  (402) (390) 20 57 17 6 100
60-69Ml|  (432) (419) 31 51 10 8 100
70AM| O|AH  (396) (387) 32 43 11 13 100
EEREE
SERE 18-29MI)  (134) (149) 23 40 26 11 100
SHXF 30CH  (131) (128) 21 39 32 8 100
=XF 400 (150) (151) 13 59 21 8 100
=AF 500 (204) (201) 16 57 21 6 100
=XF e0Lll|  (213) (210) 28 51 15 7 100
XL 70M Ol (171) (163) 37 37 18 9 100
O{ Xt 18-29M||  (105) (119) 17 32 34 16 100
of X} 30CH  (106) (110) 11 46 28 14 100
Of X} 40CH  (144) (147) 13 63 16 8 100
of X} 50CH  (198) (189) 24 57 13 6 100
of X} 60CH  (219) (209) 33 51 6 10 100
. O{At 70M O[AH  (225) (224) 29 48 7 16 100
Y
AME2A  (618) (614) 22 50 18 11 100
AMGGEA  (727) (732) 23 50 19 8 100
- AsSH|  (655) (654) 24 48 18 11 100
A
S/¥/018  (150) (146) 29 42 18 1 100
AE (462) (455) 25 53 13 9 100
THOf/ B Y/ ME[ AR (168) (167) 21 49 19 1 100
A7 S/ 2 Al (100) (100) 25 47 16 12 100
AP /R /2Rl (475) (481) 16 50 27 7 100
FE (310) (304) 29 52 8 10 100
shMl (94) (107) 22 37 26 15 100
SE|/E|Rl/7|EH  (235) (234) 25 47 18 10 100
2E/2SH (6) (6) 16 32 19 32 100
M AS
Al (336) (335) 21 50 21 8 100
= (880) (884) 25 50 17 9 100
sH (731) (729) 23 48 19 10 100
RE/REH|  (53) (53) 17 42 4 37 100
ol'd g%
FE (544) (547) 6 66 23 5 100
| (585) (586) 19 52 22 7 100
24 (680) (676) 41 36 14 9 100
RE/ESH (191 (191) 19 41 6 34 100
Xx)gg
HE00FZ  (764) (765) 5 67 22 6 100
Aol (714) (703) 47 32 10 11 100
ZIEME (82 (82) 7 64 27 1 100
MG (93) (95) 9 48 39 5 100
RNEE  (13) (13) 9 54 29 8 100
3 9 CHE FY| 44 (45) 26 36 31 7 100
/2 E/2SH]  (290) (297 21 41 17 22 100
210 M EEO|E
M3 EEZE (1,728) (1,724) 23 50 18 9 100
23 EEE  (172) (176) 24 46 16 13 100
HEEZS| (94) (94) 21 40 18 21 100
B2E/ESH (6) (6) 16 33 0 51 100
M £H XX =
O|ZHGH|  (894) (895) 5 66 23 6 100
424 (701) (691) 48 31 11 10 100
O|lEAM| (127) (131 16 47 32 5 100
HY= (3) (3) 0 59 0 41 100
=04 (6) (6) 84 16 0 0 100
a0 (11) (11) 73 18 0 9 100
k=l (0) ) 0 0 0 0 0
AS/BE/ESE]  (258) (263) 20 42 15 23 100
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(28] MMUAME X7| CHEYO0| 2T o JtRH CHE & ol EXNE 7IE SEMCZ o Zddliof oot sty Lt
CHel %
At () 2o Eu ol bl N
TI=7F o AR =49 ==
A ZAEEA i HABE venm e asw ey wmea zg FE/TEE A
o OJ—
A PYETENEE)
m SN m (2,000) (2,000) 10 23 32 24 1 100
AJH:I
=Ml (1,003) (1,002) 11 23 35 23 9 100
oM (997 (998) 10 23 29 26 12 100
E]
18-29M||  (239) (268) 7 25 44 14 10 100
30-39Ml|  (237) (238) 9 24 42 19 5 100
40-49M  (294) (298) 7 30 37 20 5 100
50-59AMl|  (402) (390) 11 26 28 27 7 100
60-69M|  (432) (419) 11 18 27 31 12 100
70AM O|AH  (396) (387) 14 16 22 27 21 100
HpyH™
SR 18-29M||  (134) (149) 7 27 40 16 11 100
SERF 30CH  (131) (128) 8 28 39 19 5 100
=XF 40CH  (150) (151) 7 29 39 19 6 100
=AF 50CH  (204) (201) 15 23 31 26 5 100
SR 60CH  (213) (210) 13 16 32 26 12 100
=X 70M Ol (1771) (163) 13 16 30 26 15 100
O{ Xt 18-29M||  (105) (119) 7 23 50 12 8 100
O{ Xt 30CH  (106) (110) 11 20 45 20 5 100
Of X} 40CH  (144) (147) 7 31 36 22 3 100
O{ X} 50CH  (198) (189) 8 29 25 29 10 100
OofXt 60LH  (219) (209) 10 20 22 37 12 100
. O{xt 70M| O[AH  (225) (224) 15 17 16 27 25 100
Y
AMEEAH  (618) (614) 11 23 35 22 10 100
AMGERH  (727) (732) 12 23 34 20 11 100
- AsH|  (655) (654) 8 22 28 32 10 100
A
S/9/01e  (150) (146) 12 21 25 26 15 100
ArEe  (462) (455) 12 22 29 28 9 100
TR/ SR/ ME[ AR (168) (167) 8 25 29 26 11 100
MAYI|S/=2E (100) (100) 10 33 19 22 16 100
APR/RE/HER (475) (481) 10 25 41 18 6 100
FE (310) (304) 10 21 23 31 15 100
SHMl (94) (107) 8 26 43 13 9 100
Sx|/E|Z|/7|EH  (235) (234) 10 17 35 24 14 100
E/£8H (6) (6) 0 16 68 16 0 100
M AZ
Al (336) (335) 9 23 33 28 8 100
= (880) (884) 11 23 33 25 9 100
sl (731) (729) 10 23 32 23 12 100
DE/REH (53 (53) 4 16 18 19 45 100
ol'd g%
FIE|  (544) (547) 12 26 35 21 5 100
Zz|  (585) (586) 9 23 34 26 8 100
B2 (680) (676) 10 22 30 27 10 100
DE/ESH  (191) (191) 10 15 23 18 35 100
Xx8e
CE0RIFH|  (764) (765) 11 22 36 25 7 100
ZAoEl  (714) (703) 11 22 27 27 13 100
ZIZHAME  (82) (82) 12 36 24 24 4 100
A (93) (95) 5 28 43 19 4 100
RECH  (13) (13) 22 7 40 23 8 100
a9 CHE HY|  (44) (45) 14 28 27 24 8 100
s/BEE/2SH]  (290) (297) 9 22 33 18 19 100
21t thM EEO[3
M3 ERZ| (1,728) (1,724) 11 23 32 25 10 100
2= BEEE  (172) (176) 11 27 28 19 14 100
HEES (94) (94) 6 21 36 20 18 100
2E/2SH (6) (6) 0 0 50 15 35 100
M = XX =
O|XH Tl (894) (895) 11 24 34 24 7 100
424 (701) (691) 11 22 26 28 12 100
o|lFZM| (127) (131) 5 27 39 21 7 100
HIY= (3) (3) 0 0 59 0 41 100
JZ=0} (6) (6) 0 34 50 16 0 100
guol  (11) (11 0 12 35 34 18 100
k=l (0) ) 0 0 0 0 0 0
AUS/DE/ESE  (258) (263) 11 21 35 15 18 100
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[20] MYENME SC2E & JRE0A 21 MUt 23S EL BHE X0l &1 dedymt

=

ra

At () B Che xetolA
TI=7F s = = =,/ oorck
=(38)
m M (2,000) (2,000) 87 12 1 100
M HE=I
° =l (1,003) (1,002) 87 13 1 100
ol (997) (998) 87 12 1 100
ol
18-29M||  (239) (268) 58 40 2 100
30-39Ml|  (237) (238) 79 20 2 100
40-49M|  (294) (298) 89 10 1 100
50-59AMl|  (402) (390) 92 7 1 100
60-69M||  (432) (419) 95 4 1 100
70M| O|AH  (396) (387) 96 3 1 100
Hdpydd™
Y SHXF 18-29MI|  (134) (149) 58 41 1 100
SEXE 30CH]  (131) (128) 82 15 2 100
=Xt 400§ (150) (151) 87 13 0 100
=AF 500l (204) (201) 93 7 0 100
A 60CH|  (213) (210) 96 3 0 100
=X 704 o4 (171) (163) 96 2 1 100
O{X} 18-29M||  (105) (119) 59 38 3 100
of X} 30CH  (106) (110) 74 25 1 100
Of X} 40CH  (144) (147) 91 8 1 100
of X} 50CH  (198) (189) 92 7 1 100
of X} 60CH  (219) (209) 94 5 1 100
O{Zt 70M OfAH  (225) (224) 96 4 1 100
Hd
AMEEH  (618) (614) 86 13 1 100
AMGGER  (727) (732) 87 12 100
- AsH|  (655) (654) 88 11 1 100
A
S/9/01e  (150) (146) 95 3 1 100
A 462) (455) 92 8 0 100
THOH/ B A/ ME|AE (168) (167) 90 9 1 100
AT S/ 2 Al (100) (100) 91 7 2 100
ALR/BE| /2R (475) (481) 84 15 1 100
ZFEI (310) (304) 94 5 1 100
sHMl (94) (107) 41 55 3 100
BE/E|Rl/7|EH  (235) (234) 86 13 2 100
£/£8H (6) (6) 84 16 0 100
M AE
Al (336) (335) 87 13 0 100
= (880) (884) 87 12 1 100
sH (731) (729) 88 11 1 100
RE/REH (53 (53) 76 16 7 100
ol'd/dgk
FlE|  (544) (547) 86 14 0 100
Sz (585) (586) 85 15 0 100
HZl (680) (676) 89 9 2 100
DE/28H (191 (191) 86 11 3 100
XX
HE0QFZ  (764) (765) 87 12 0 100
Zaosl  (714) (703) 91 8 1 100
ZEHAME  (82) (82) 94 6 0 100
A (93) (95) 75 23 1 100
TIEE  (13) (13) 100 0 0 100
3 9 CHE | 44 (45) 76 22 2 100
s/EE/2SH]  (290) (297) 79 19 3 100
21t tfd ExOl%
NI EEEF (1,728) (1,724) 88 12 1 100
23 EERE (172 (176) 82 16 2 100
HEBZS| (94) (94) 84 13 3 100
2E/ESH (6) (6) 66 18 16 100
M 38 XX
O|XE| (894) (895) 88 11 0 100
42 (701) (691) 92 7 1 100
oM (127) (131) 71 28 1 100
HA= (3) 3) 29 71 0 100
T (6) (6) 100 0 0 100
ZweH (1) (11 82 18 0 100
ke (0) (0) 0 0 0 0
AS/DE/ETSE]  (258) (263) 79 18 2 100
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[E 10] ZY=E HLIX] %A ot7] sl 7HMo| 71y East 20of
[E10] ZY¥=0lo] Z/ACE HLEX| &A 37| siMe= ofd 20k 7iMo| 74 Zasittn MZistM Lt
el %
Atefls= (3)
A agtzaf BE | axal  @mg 88 A o= ms g ZEL 4
= A = M = =l — T =] EIL Y —?—%Eu}
A (H =]
AP | ez
m A8 m (2,000) (2,000) 60 5 5 4 12 9 3 2 100
Aghﬂ
=Ml (1,003) (1,002) 63 5 4 4 11 9 3 1 100
oM (997 (998) 57 6 6 4 12 9 4 3 100
LE]
18-29M||  (239) (268) 64 5 8 3 5 11 3 2 100
30-39M|  (237) (238) 61 6 6 3 12 9 1 0 100
40-49M  (294) (298) 63 7 3 4 14 8 1 0 100
50-59AM||  (402) (390) 66 3 4 4 12 7 3 2 100
60-69A  (432) (419) 57 6 5 5 12 9 4 1 100
70AM O|AH  (396) (387) 50 7 5 4 12 10 6 5 100
HpyH™
SR 18-29M||  (134) (149) 68 4 7 3 5 6 5 1 100
SEXF 30CH  (131) (128) 66 6 6 4 6 11 1 0 100
=XF 4004 (150) (151) 67 3 3 5 14 7 1 0 100
=AF 50CH  (204) (201) 66 3 3 2 15 7 2 1 100
SR 60CH  (213) (210) 58 6 3 7 11 10 4 2 100
=X 70M Ol (1771) (163) 53 5 3 4 14 13 5 2 100
O{ Xt 18-29MI|  (105) (119) 59 5 10 2 4 16 2 3 100
O{ Xt 30CH  (106) (110) 55 7 7 3 20 8 1 0 100
Of X} 40CH|  (144) (147) 60 10 2 4 13 10 1 1 100
O{ X} 50CH[  (198) (189) 66 2 5 5 10 7 4 2 100
ofX}t 60LH  (219) (209) 57 6 6 3 14 8 5 0 100
. O{xt 70M| OfAH  (225) (224) 47 8 6 4 11 8 8 8 100
Y
AMEEH  (618) (614) 60 4 4 6 1 10 3 2 100
AMGYGERH  (727) (732) 58 7 6 3 12 9 3 2 100
- AsH|  (655) (654) 61 5 5 2 12 8 4 2 100
A
S/9/018  (150) (146) 56 8 4 5 13 8 5 3 100
ArEe  (462) (455) 61 5 5 5 12 9 3 1 100
EHOR/ SR/ ME[ AR (168) (167) 63 5 4 3 10 8 5 1 100
MA 7|5/ 2 X (100) (100) 70 7 1 4 7 6 3 2 100
AHR /B2 /2Rl (475) (481) 63 5 4 4 13 9 1 1 100
FE (310 (304) 54 6 7 3 14 8 4 4 100
SHdll (94) (107) 59 5 14 2 2 11 3 4 100
Sx|/E|Z|/7|EH  (235) (234) 55 4 5 4 11 12 5 3 100
£/28H (6) (6) 32 0 16 0 0 51 0 0 100
M AS
Al (336) (335) 54 6 8 2 14 12 4 2 100
= (880) (884) 60 6 5 4 12 9 3 1 100
sl (731) (729) 64 5 3 5 10 8 4 2 100
RE/ESH  (53) (53) 48 4 5 0 11 9 4 19 100
ol'd g%
FIE|  (544) (547) 63 5 4 4 13 8 2 0 100
Zz|  (585) (586) 62 6 5 4 10 9 3 1 100
22 (680) (676) 59 6 6 4 11 10 3 1 100
DE/ESH  (191) (191) 46 6 3 4 13 9 7 12 100
Xxgg
CE0RIFH  (764) (765) 62 5 4 4 13 9 2 1 100
Zaogll  (714) (703) 56 5 5 4 12 10 5 3 100
ZIEME  (82) (82) 64 7 10 4 7 7 1 0 100
A (93) (95) 72 7 2 1 10 8 0 0 100
Al (13) (13) 63 7 0 8 14 7 0 0 100
a9 CHE HY|  (44) (45) 62 9 7 11 4 4 2 0 100
s/BEE/2SH]  (290) (297 57 5 6 3 10 10 5 4 100
21t thM EEO|E
M3 ERZ (1,728) (1,724) 61 6 5 4 11 9 3 2 100
2= BEEE  (172) (176) 52 5 6 5 13 8 7 5 100
HEES (94) (94) 60 1 7 3 12 9 4 4 100
2E/2SH (6) (6) 50 0 0 0 16 35 0 0 100
M £ XX =
O|XH Tl (894) (895) 63 5 4 4 12 8 2 1 100
424 (701) (691) 55 6 6 4 13 10 5 3 100
o|FMl (127 (131 69 6 5 3 8 9 1 0 100
HIY= (3) (3) 100 0 0 0 0 0 0 0 100
2zl (6) (6) 34 33 0 0 0 16 17 0 100
gwol (1) an 65 0 0 8 0 18 9 0 100
k=l (0) (0) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AS/DE/ESE  (258) (263) 59 5 6 3 9 9 4 4 100
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[E11|811-1] dEEAME TS & o= Y2 XIXSH LI o=z EEZ|AELCL & O3, ol Yo =F0|2te § =20
7he HQTtR? 2 2 28 Ez|&uro
EHe
A
A aszn] 1EE | HEO sNg meg 2 mgol S5l g
2y ESEs A X Cf ot ToH
P EC) °
= A = (2,000) (2,000) 38 5 2 14 1 100
P
=Ml (1,003) (1,002) 34 4 8 1 2 16 0 100
odl  (997) (998) 43 4 2 1 2 12 2 100
LE]
18-29M||  (239) (268) 29 2 14 1 3 32 1 100
30-39AMl|  (237) (238) 42 3 8 0 4 20 1 100
40-49M  (294) (298) 59 8 3 1 2 11 0 100
50-59AMl|  (402) (390) 51 6 2 1 2 10 1 100
60-69Ml|  (432) (419) 29 4 4 0 2 9 1 100
70AM| O|AH  (396) (387) 23 2 1 0 1 8 3 100
FETYEE
SFXF 18-29M  (134) (149) 12 2 24 1 1 35 1 100
SEXF 30CH  (131) (128) 36 2 13 0 4 18 1 100
=XF 4004 (150) (151) 53 9 5 0 2 12 0 100
SR 50CH  (204) (201) 52 6 2 2 2 12 0 100
SR 60CH  (213) (210) 31 4 5 0 2 9 1 100
XL 70M O[A|  (1771) (163) 15 2 3 1 1 13 0 100
O{ Xt 18-29MI|  (105) (119) 50 1 0 2 4 29 1 100
Oo{ Xt 30CH  (106) (110) 50 5 2 0 5 23 1 100
O{ X} 40CH|  (144) (147) 65 7 2 1 3 10 0 100
O{ X} 50CH  (198) (189) 50 5 1 1 3 8 2 100
O{Xt 60CH  (219) (209) 27 4 4 0 2 8 1 100
. O{ X} 70M| OJAl  (225) (224) 29 1 0 0 0 5 5 100
Hd
AMEEH  (618) (614) 39 4 5 3 14 1 100
AMGEAH  (727) (732) 39 4 5 2 15 1 100
A=A (655) (654) 37 4 5 2 13 100
A
S/A/01  (150) (146) 26 7 4 2 3 11 1 100
A (462) (455) 39 4 2 0 2 11 0 100
o/ G/ ME[ AR (168) (167) 48 3 5 1 1 12 0 100
MAYI|S/=2E (100) (100) 41 3 4 1 1 17 2 100
APR/HE|/HER| (475) (481) 48 6 8 1 3 14 1 100
FE (310) (304) 35 3 2 0 2 8 2 100
ol (94) (107) 22 3 8 0 4 44 2 100
SDx/E|El/7|EY  (235) (234) 30 3 5 1 1 15 2 100
£/28H (6) (6) 51 0 0 0 0 0 16 100
M AS
A (336) (335) 39 5 6 1 3 8 0 100
= (880) (884) 39 4 5 1 2 13 1 100
8l (731) (729) 38 4 5 1 2 17 1 100
DE/BRSE|  (53) (53) 28 4 0 0 2 12 11 100
ol'd g%
FIE|  (544) (547) 72 6 3 2 3 7 0 100
Z=Z|  (585) (586) 44 5 6 0 2 20 1 100
23 (680) (676) 8 2 6 0 3 11 0 100
DE/2SH (191 (191) 31 2 1 1 1 26 8 100
XX =t
HE0{0IFEH  (764) (765) 100 0 0 0 0 0 0 100
ZAoEl  (714) (703) 0 0 0 0 0 0 0 100
ZIEME  (82) (82) 0 100 0 0 0 0 0 100
A (93) (95) 0 0 100 0 0 0 0 100
TS (13) (13) 0 0 0 100 0 0 0 100
a9 CHE FY| (44 (45) 0 0 0 0 100 0 0 100
AS/BE/2SE|  (290) (297) 0 0 0 0 0 93 7 100
21t thM EEOIE
M2 EnZ (1,728) (1,724) 42 4 5 1 2 9 1 100
22 ERE (172 (176) 20 2 6 1 2 36 2 100
HEEZS| (94 (94) 10 0 2 1 0 50 3 100
2E/28H (6) (6) 0 0 18 0 0 51 0 100
M S8 XX =
O|ZHH| (894) (895) 80 8 1 1 1 7 0 100
dEF  (701) (691) 1 0 1 0 3 6 1 100
olzMl  (127) (131 6 4 56 2 1 19 0 100
HA= 3) 3) 0 0 0 29 71 0 0 100
TR} (6) (6) 0 0 0 0 66 17 0 100
gwol (1) an 0 0 0 0 26 17 0 100
k=l (0) (0) 0 0 0 0 0 0 0 0
AUS/ZDE/ZSEN  (258) (263) 12 0 3 0 3 54 6 100
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